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BM für europäische und internationale Angelegenheiten 

Anfragebeantwortung 
 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Judith Schwentner, Kolleginnen und Kollegen 

haben am 8. März 2011 unter der Zl. 7884/J-NR/2011 an mich eine schriftliche 

parlamentarische Anfrage betreffend „den Frauenanteil in Aufsichtsräten im staatsnahen 

Bereich“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 3: 

Ich verweise auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Zl. 1358/J-NR/2009 vom 

8. Mai 2009. 

Zu den Fragen 4 bis 10: 

Die von den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern des Bundesministeriums für europäische und 

internationale Angelegenheiten (BMeiA) wahrgenommenen Funktionen fallen grundsätzlich 

in den mit ihrem Arbeitsplatz verbundenen unmittelbaren Aufgabenbereich. 

Es sind folgende Personen in Aufsichtsräte von Unternehmen im Sinne des Beschlusses der 

Bundesregierung vom 15. März 2011 betreffend die Erhöhung des Frauenanteils in den 

Aufsichtsgremien der Unternehmen mit einem Bundesanteil von 50% und darüber entsendet:
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Stichtag: 1. März 2011 
 

Gesellschaft VertreterInnen des BMeiA 
(Geschlecht laut Funktionsbezeichnung) 

Aufsichtsrat der „Internationalen Amtssitz- und 
Konferenzzentrum Wien AG (IAKW)" 

Leiter der Abteilung I.5 (internationale 
Konferenzen/internationale Organisationen) 

Aufsichtsrat Österreichisches Konferenzzentrum Wien 
AG (ÖKZ) 

Leiter der Abteilung I.5 

Aufsichtsrat OeAD (Österreichischer 
Austauschdienst)-GmbH 

Leiter der Sektion V (Kulturpolitische Sektion) 

Aufsichtsrat der Österreich Institut GmbH Leiter des Österreichischen Kulturforums Prag 
Leiter der Abteilung V.3 
Ehemaliger Mitarbeiter des BMeiA (im Ruhestand) 
bzw. ehemaliger stv. Sektionsleiter der Sektion V

Aufsichtsrat der Austrian Development Agency (ADA) Leiter der Sektion II (Vorsitz, Politischer Direktor) 
Leiter der Sektion VI (Administrative 
Angelegenheiten) 
Leiterin der Sektion VII (EZA) 
Referentin im Büro des Generalsekretärs 
Ehemaliger Mitarbeiter des BMeiA (im Ruhestand) 
bzw. ehemaliger Leiter der Sektion VII 

Zu Frage 11: 

Ich verweise auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfragen Zl. 7895/J-NR/2011 vom 

8. März 2011 durch die Bundesministerin für Frauen und öffentlichen Dienst sowie 

Zl. 7896/J-NR/2011 vom 8. März 2011 durch den Bundesminister für Wirtschaft, Familie und 

Jugend. 
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